

天时不如地利,地利不如人和。今年,适逢二七区人和路街道办事处成立3周年,这个镶嵌于郑州南部二七新城的绿色板块正迅速崛起,彰显出蓬勃发展的新锐之势。

在二七区委、区政府的领导下,人和路街道紧紧围绕“三个二七”发展目标,奋力推进九项重点工作,全面打造品质人和、温暖人和、平安人和、文明人和、田园人和“五个人和”,奏响高质量发展最强音,谱写了一曲勇于担当、砥砺拼搏的华彩乐章。记者 景静 通讯员 王天朗 张俊莉 文图



河南豫发集团有限公司时尚产业小镇效果图

围绕“三个二七”发展目标 奋力推进九项重点工作 人和路街道奋力谱写“魅力人和”

党建引领促发展 凝心聚力谱新篇

根深才能叶茂,源远流长。党建是旗帜,是引领,是一切建设开展的坚强思想和组织保证。人和路街道始终把党建作为引领各项工作的总抓手,凝聚起了强大的工作合力。

为把每项基层党建工作抓实抓细,街道梳理出“十二条清单”,涵盖推行“三会一课”、党费收缴、按期换届、主题党日等十二方面工作的操作要点,建立完善考核、督查制度,形成了一套完整的支部党建标准化体系。

“我们新一届委员会将精诚团结、开拓创新、务实高效,始终保持积极向上的人生斗志和奋发有为的精神状态,不辜负党和人民群众的期望。”在街道二季度攻坚大会上,新当选的荆胡社区党支部书记荆体增发言说道。今年4月,人和路街道圆满完成11个村(社区)“两委”换届工作,选优配强党组织带头人。

街道以党员素质提升、能力提升和服务提升为抓手,坚持上好中心组理论“学习课”、领导带头“示范课”、全体集中“辅导课”、主题党日“特色课”“四节课”,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,打造丰富多彩的党员教育课堂,充电补钙增强素质。目前共开展各类学习50余次。

在辖区电商港企业,针对电商港新业态的特点和优势,人和路街道着力打造“党建活力联盟”示范点,创新开展了“向党组织说说心里话”“青声说人才政策宣讲”等36项活动,切实用活动凝聚年轻人、用党建引领年轻人。

今年以来,街道坚持思维创新、路径创新和方式创新相结合,通过“以点带面、整体提升”的方式,谋划了电商港“党建活力联盟”、华府社区区域化联盟共建工程2个党建创新项目,按照农村社区以“王胡砦社区孝文化”、城市社区以“区域化联盟共建”、非公支部以“电商港1159工作思路”、机关支部以“红色先锋”的思路,实现“党组织有特色、街道党工委有品牌”的目标。



非公党建活力联盟

聚焦项目强攻坚 延伸产业促转型

2018年,人和路街道共有重点项目20个,计划投资784833万元。截至目前,累计完成投资338700万元,占全年完成投资总额的43.16%,涵盖产业、基础设施、城中村改造、房地产、安置房、经济适用房……

街道依托网商园、河南中部电商港,实施产业链招商、新兴产业招商,优化产业结构,增强集聚效应。2018年,河南京澳大健康产业有限公司正式落户辖区,预计2018年营业额1亿元以上,可实现区级税收约500万元。

围绕产业转型升级,街道以提高绿地商业中心、中部电商港等楼宇单位面积产出率为主抓手,不断发展楼宇经济、总部经济,形成高端产业集聚区。打造绿地商业中心“创客中心”;加速形成大学路南三环电子商务集聚区;盛润运河国际广场、中国电信郑州分公司电信枢纽楼、金牛置业、建业泰宏国际城商业中心、德润置业红星国际广场等重点项目持续推进中。

占地约500亩、建筑体量约160万方、总投资约130亿元的时尚产业小镇项目是街道谋划的特色项目,由大学南路、南三环、京广南路、漓江路、行云路、环翠路所围合,目前正在积极推进,欲打造中国中部国际时尚产业和文旅产业示范基地。

新型城镇化建设方面,高楼林立、车水马龙代替了一村一落、一田一地,王胡砦、荆胡、贾砦3个城中村改造项目175万平方米安置房建设正在如火如荼进行着。其中,贾砦安置区一期安置总量90余万平方米全部开工,是二七区一次性开工建设面积最大的安置区。

优化宜居环境 提升城市品质

“这段时间,家门口的环境像变了个样,沿街商店的物品都收了进去,马路上也干净整洁,感觉马路宽敞了很多。”居住在华府社区的李华阿姨对门前环境赞不绝口。

近段时间,人和路街道以交通秩序治“乱”、市容卫生治“脏”、生态环境治“污”、公共服务治“差”为重点,全面推行城市精细化管理“路长制”,把精细化管理落实到“最后一米”。

在辖区21条主次干道,共有34块“路长制”标识牌,上面标着办事处路长和部门路长的名字,责任部门包括城管、市政、园林、环卫和交警。此外,对于街道路长和部门路长的责任都有明确要求。

街道通过建立“一线化、联动式、全覆盖”的工作运行机制,规范长效的街面问题发现和处置机制,制定“一路一策”实施细则,形成以办事处为主体,职能部门为保障,社区为基础,网格负责落实的分级管理体制。同时制定门前“三包”,与500余家商户签订“门前三包”承诺书,形成路段内闭环式管理,辖区居民参与度不断提高。

卓立潮头,激流勇进。今日的人和路街道蓄势待发、砥砺奋进,为创造一个生态、富裕、文明、和谐的“魅力人和”努力奋斗。

【一组数据看成绩】

2018年,辖区经济呈现平稳快速增长的良好态势,1~7月,财政收入完成**19660万元**,占全年目标任务的76.46%,超进度18.13个百分点;招商引资累计完成**41707万元**,占年度目标任务的58.98%,超进度8.98个百分点;社会消费品零售累计完成**110533万元**,占年度目标任务的49.8%;外贸进出口累计完成**3932万元**,占年度目标任务的71.4%。



汇聚涓涓暖流,淬铸春满人和

党的十九大报告指出:“带领人民创造美好生活,是我们党始终不渝的奋斗目标。”

街道党工委在保障和改善民生上,抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,一件事情接着一件事情办,一年接着一年干,全力打造以“温暖二七 春满人和”为主题的“家门口公益”项目。

面积830余平方米的王胡砦社区颐养安居中心项目,集图书阅览、书画创作、老年大学、棋牌娱乐室等为一体,成立至今,已开展各类各具特色的文艺活动近百场,参与老人2000余人。

王胡砦社区爱源免费素食餐厅项目,每天中午面向全社会免费提供30多种素食菜品及水果,残障人士、流浪人员、孤寡人员、低保家庭、特困家庭、环卫工人等优先就餐,每天就餐人数达

200余人。

广兴社区残疾人日间照料项目面积200平方米,分为无障碍助浴室、餐厅、康复训练室、日间休息室、心理辅导室、图书室及活动室。目前已开展助残扶残活动80余场,服务辖区及周边其他街道社区内残疾人群600余人。荆胡社区颐养安居中心也已投入运营,使老年人老有所依、老有所养。

目前,人和路街道正在积极创新开展面积约400平方米的社区“中央厨房”建设。以中央厨房为中心点,辖区各社区配置送餐或就餐点,以中心点辐射覆盖整个辖区的模式,打造另一便民服务项目。

伴随着“社区小厨房”“健康小屋”等一批项目的快速落地,人和路街道将持续把最优质服务送到群众身边。



重大项目展示板



党员政治生日